

Vietnam controla área clave del río Mekong

Singapur, enero 6 (Latin-Reuters). (Por John Freeman). Fuerzas vietnamitas habrían alcanzado hoy en territorio camboyano hasta unos 56 kilómetros de Phnom Penh en una rápida operación que los diplomáticos creen destinada a provocar cambios en el gobierno de Camboya.

Fuentes diplomáticas de esta ciudad dijeron que los vietnamitas alcanzaron el río Mekong y comenzaron gradualmente a controlar toda el área clave del Neak Luong, el principal río que cruza la carretera uno. Esta

ruta une Phnom Penh con la ex capital de Vietnam del Sur, Saigón, actualmente ciudad Ho Chi Minh y su control posibilitaría a los vietnamitas cortar la línea de suministros a las tropas camboyanas que combaten más al este en la zona llamada "Pico de Loro". Los diplomáticos locales dijeron que el volumen de la operación vietnamita —que aparentemente incluye varias divisiones apoyadas por tanques y aviones— sugiere que podría estar dirigida a presionar al gobierno camboyano para que se deshaga de elemen-

— Pasa a la página 26 —

Bolsa termina la semana con baja por problemas del dólar

Nueva York, enero 6 (AP). — La bolsa terminó la semana con una baja aguda, por cuarto día consecutivo, atribuida a los persistentes problemas del dólar y a un nuevo aumento de la tasa

— Pasa a la página 35 —

Regresa a Italia el testigo clave del escándalo Lockheed

Roma, enero 6 (DPA). Dos años de su fuga de Italia, regresó hoy a su patria el testigo clave del escándalo de la "Lockheed", Ovidio Lefebvre. Extraditado por las autoridades brasileñas llegó a Roma, donde inmediatamente fue llevado a la cárcel. Las autoridades brasileñas esperan que Lefebvre esclarezca quiénes fueron los receptores de 23 millones de dólares en sobornos que pagó el consorcio aeronáutico estadounidense "Lockheed" para la venta a Italia de 14 aviones de transporte del tipo "Hércules".

Lefebvre había trabajado desde 1968 como "consejero" de la Lockheed, estableciendo contacto con destacados políticos y militares del país.

Según la acusación, Lefebvre fue quien gestionó la entrega de los sobornos, y en el transcurso de las pesquisas correspondientes se mencionó los nombres de ministros, ex jefes de gobierno y hasta el hoy en día presidente italiano, Giovanni Leone, quien tenía estrecha amistad con Lefebvre.

60 países a congreso sobre energía solar en Nueva Delhi

Nueva Delhi, enero 6 (DPA). Dos mil expertos procedentes de 60 países participarán en el Congreso Mundial de Energía Solar, que se celebrará en Nueva Delhi del 16 al 21 de enero. El congreso pasará revista al estado actual del desarrollo de la energía solar y sus posibilidades como alternativa energética en un futuro próximo. El planteamiento del Congreso no es teórico: los países en desarrollo como India ven en la eventual utilización de la energía solar una solución barata para sus programas energéticos.

Por otra parte los países industriales se prometen negocios lucrativos con el desarrollo tecnológico de la energía solar. Sílo de Alemania Federal anunció su participación en el Congreso 32 científicos.

Tras quedar demostrada la viabilidad de la energía solar como alternativa, los científicos tratan de abrir caminos para una "segunda generación" de la tecnología solar. Ahora está en estudio la rentabilidad de técnicas ya desarrolladas.



EN TORNEO. Nueva York, enero 6 (AP). La estrella de televisión Farrah Fawcett Majors asistió al Torneo de Maestros del Tenis, que lo presenciaron 18 mil aficionados.



VISITAN CANAL. Fort Clayton, Zona del Canal, enero 6 (AP). Los senadores Howard Baker, dirigente de la minoría republicana, John Chafee y

E. J. Garn, republicanos, realizan un viaje relacionado con los nuevos tratados del Canal de Panamá.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

PASAN REVISTA. Bruselas, enero 6 (AP). El presidente de los Estados Unidos Jimmy Carter, y el rey Balduino de Bélgica, pasan revista hoy a un guardia de honor a la llegada de Carter a Bélgica.

Actitud estrictamente ajustada a derecho exigirá Chile a N. U.

Santiago, Chile, enero 6 (AP). (Por Sergio Carrasco). El gobierno militar dijo hoy en una carta a las Naciones Unidas que "Chile ha reafirmado su más enérgico rechazo a la ignominiosa, injusta y discriminatoria condena en su contra" y que exigirá a la Comisión de Derechos Humanos una actitud "estrictamente ajustada a derecho". La carta, firmada por el viceministro de Relaciones Exteriores y dirigida al secretario general de la ONU, Kurt Waldheim, había sido anunciada el miércoles por el presidente Augusto Pinochet luego que el 75 por ciento de los chilenos, según los informes oficiales, le

entregaron su respaldo en una consulta nacional.

La nota expresa que el gobierno exigirá "de ahora en adelante, a la Comisión de Derechos Humanos de Naciones Unidas, una

— Pasa a la página 35 —

Libano no aceptará palestinos como parte de acuerdo de paz

Beirut, enero 6 (AP). (Por Farouk Nassar). El presidente Elias Sarkis prometió hoy que nunca permitirá a los palestinos establecerse en "un solo metro" del territorio libanés como parte de un acuerdo de paz para el Medio Oriente. La declaración de Sarkis evidenció los crecientes temores entre los dirigentes cristianos del país, tras la oferta del primer ministro israelí Menahem Begin de ofrecer la autonomía limitada a los 1.1 millones de palestinos que residen en la margen occidental ocupada del Jordán y la faja de Gaza. Importantes diarios políticos cristianos desmintieron entretanto versiones de prensa de Kuwait, de que las fuerzas cristianas habían sido colocadas en

estado de máxima alerta como parte de los preparativos para un ataque en gran escala contra los guerrilleros palestinos de Yasser Arafat, en el sector musulmán de Beirut.

"El Libano nunca aceptará una paz árabe israelí que contemple

— Pasa a la página 35 —

Conducta de ejército español en transición encomia Rey

Madrid, enero 6 (AP). (Por Emilio Moya). El rey Juan Carlos dijo hoy que del mismo modo en que las fuerzas armadas deben abstenerse de intervenir en los problemas políticos, también es preciso evitar que se trate de atraerlas para respaldar intereses políticos privados. En una reunión de altos oficiales de las fuerzas de aire, mar y tierra y del gabinete en pleno del primer ministro Adolfo Suárez, con ocasión de la fiesta religiosa de Epifanía, el rey encomió la conducta de las fuerzas armadas en la transición y del franquismo a la democracia y pidió a los militares comprensión, serenidad y confianza acerca de lo logrado hasta ahora

y lo que pueda lograrse en el porvenir.

Dijo que las fuerzas armadas "merecen ahora más que nunca el profundo agradecimiento del pueblo español, al que pertenecen y sirven".

— Pasa a la página 35 —